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FZ/ZP/959/17
Strona internetowa Zamawiającego,

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „Remont hali wraz z pomieszczeniami zaplecza hali, wymiana bram w halach, budowa separatorów w Stacji Obsługi Autobusów Wola Duchacka Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego Spółka Akcyjna w Krakowie”, prowadzonego w trybie przetargu sektorowego, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: FZ-281-26/17.
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Spółka Akcyjna w Krakowie wyjaśnia:
PYTANIE  1 

Prosimy o udostępnienie dokumentacji projektowej wymienionej w przedmiarze (zał. nr 4_przedmiar robót) np. w pozycjach 1.2.80 do 1.2.83. Czy Zamawiajacy dysponuje dokumentacją projektową dla tego zamierzenia? Jeżeli tak prosimy o jej udostępnienie.
ODPOWIEDŹ 1 - wyjaśnienie
W podanych pozycjach zawarte są przykładowe rysunki dotyczące rozdzielnic i skrzynek elektrycznych, które Zamawiajacy załącza niniejszym pismem. Zamawiający nie dysponuje dokumentacją projektową. 
PYTANIE  2 
Czy jest możliwość zamiany parametrów bram harmonijkowych np. szybkość otwierania/zamykania?

ODPOWIEDŹ 2  - wyjaśnienie
Zamawiajacy nie zmienia parametrów bram harmonijkowych.
PYTANIE  3 
W której pozycji przedmiaru należy uwzględnić wykonanie fundamentów żelbetowych niezbędnych dla właściwego mocowania bram szybkobieżnych (bramy montowane do podłoża po zewnętrznej stronie ściany hali)?
ODPOWIEDŹ 3 - wyjaśnienie
W opisie pozycji  przedmiaru  dotyczących wszystkich bram tj. 9.1.1, 9.1.2. 1.1.48 ,1.1.49 wymienione są wszystkie prace niezbędne przy wykonaniu montażu bram.  

PYTANIE  4 
Prosimy o uszczegółowienie specyfikacji dot. poz. przedmiaru 6.3.45. Prosimy o jednoznaczne określenie przekątnej ekranu oraz funkcji telewizorów – czy będą używane jako „monitor” podpięty do PC? (np. przekątna ekranu)

ODPOWIEDŹ 4 - wyjaśnienie
Zamawiajacy informuje iż monitor będzie podpięty do PC. Minimalna przekątna ekranu to 55 cali.

PYTANIE  5

Proszę o informację czy w w/w postępowaniu dostępną jest dokumentacja projektowa, na podstawie której Wykonawca rzetelnie skalkuluje cenę ofertową.

ODPOWIEDŹ 5 - wyjaśnienie
Zamawiajacy nie dysponuje dokumentacją projektową. Wycenę należy skalkulować w oparciu o przedmiar robót.
PYTANIE  6

Prosimy o zmianę definicji naliczania kar w par. 9 z „opóźnienia” na „zwłokę” oraz obniżenie poziomu kar do 0,15 % maksymalnej wartości zamówienia.

ODPOWIEDŹ 6 - wyjaśnienie
Zamawiający nie zmienia sposobu naliczania ani wysokości kar umownych.
PYTANIE  7

Prosimy o wykreślenie par. 9 ust. 1.6 (kary za niewykonanie przez Wykonawcę innych obowiązków wynikających z umowy w wysokości 1 % maksymalnej wartości zamówienia) lub przynajmniej wprowadzenie limitu kar w wysokości 15 % maksymalnej wartości zamówienia 

ODPOWIEDŹ - wyjaśnienie
Zapisy paragrafu  9 ust. 1.6 projektu umowy pozostają bez zmian.
PYTANIE  8

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o umieszczenie szczegółowego opisu wymaganych bram . Zamieszczony opis w przedmiarze robot jest nie wystarczający do kalkulacji. Brama harmonijkowa nie występuje jako szybkobieżna.

ODPOWIEDŹ 8 - wyjaśnienie
Zamieszczony przez Zamawiającego opis zawiera wystarczające dane potrzebne do wyceny bramy. Zamawiajacy posiada w obiektach zamontowane i działające szybkobieżne bramy harmonijkowe.
Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: FZ-281-46/17.
Z poważaniem

Otrzymują:

1 x Adresat +załączniki (rys. 1,1a,2,3)
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